

## 为什么那么多人修炼法轮功?



有很多人都困惑过:到底为什么有那么多人修炼法轮功?为什么他们在中共残酷的迫害,甚至于酷

刑折磨下仍然不放弃自己的信仰?

一个卧床数十年不起的病人,当中医西医民间偏方种种办法都试过,医院都对自己判死刑了,最后自己都死了心的人,忽然不用打针吃药能正常生活了,去医院检查化验都完全正常了;

一个吸烟几十年,戒烟失败几十次的人,忽然轻轻松松戒了烟,甚至有的戒掉了毒瘾;

一个人见人怕的劣迹青年,忽然一日自动要改邪归正,从此打不还手骂不还口;

一个毕生追求宇宙人生的真理,遍览古今中外圣贤书籍而不得其解,困惑多的人,忽然在一本书里发现了所有问题的答案,过去的一切矛盾疑团豁然开朗;

一个在宗教里修行多年,苦于层次不能提高的人,忽然发现过去几十年修行难以割舍的名、利、情,今天恍如过眼烟云,轻松放下;、、、、、。

这种事情发生在第一个人身上,你说 99.9999%是偶然;在第二个人身上,你说 99.999%是碰巧;在第 100 万个人身上发生,你还能说 99.99%是阴错阳差吗?其实,今天这样的事情已经发生在一百多个国家、上亿的法轮大法修炼者身上了!法轮大法(法轮功)是佛家上乘修炼大法,修炼“真、善、忍”宇宙特性,还包括五套舒缓优美的功法动作。要求修炼者不断提高道德水准,从而达到身心净化。法轮功不但具有祛病健身的奇效,还对提高整个社会的道德水准有着不可估量的正面作用。◇

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 黑龙江省哈尔滨市南岗区法轮功学员王宏面临非法开庭

哈尔滨铁路运输法院预谋在 6 月 17 日(周一)对法轮功学员王宏非法开庭。

法官 黄振伟 13836036007 检察官: 封亚明

### 黑龙江省密山市法轮功学员辛丽莲遭到非法关押迫害情况

2024 年 5 月 13 号上午,辛丽莲去市场买水果,路遇有缘人,讲了记住“法轮大法好”能躲天灾的真相,被尾随跟踪的密山市公安局政保科,以及密山市第二派出所警察给非法录像。当辛丽莲返回自家小区时,被五、六个人绑架到第二派出所,遭到非法审讯。

然后,他们去辛丽莲家非法抄家,抢走一本大法书,和手抄本的《转法轮》,还有真相护身符。晚上八点把辛丽莲送到鸡西拘留所,非法关押十天,于 5 月 23 日返回家中。

### 刘洪运, 张亚茹夫妇受迫害近况

张亚茹被劫持到黑龙江省女子监狱。刘洪运被劫持到黑龙江省齐齐哈尔市泰来监狱。

### 法轮功学员苑秀莲等遭鸡东县鸡东国保大队人员绑架信息

5 月 2 日,黑龙江省鸡西市鸡东县法轮功学员苑秀莲遭鸡东国保大队人员绑架。苑秀莲因在电线杆等处写“法轮大法”字型展现给世人,遭当地鸡东国保大队绑架。

被绑架的还有尹秋珍(山东人),刘桂玲。刘桂玲是鸡东国保去哈尔滨她女儿家后绑架的。刘去哈尔滨之前和尹秋珍一起租房居住。现在她们都被非法关押在鸡西看守所。

### 黑龙江绥化海伦市多位法轮功学员被骚扰、绑架

因讲真相被邪恶监控, 2024

年 5 月 11 日早,黑龙江绥化海伦市公安局各派出所统一行动,对多名法轮功学员绑架和非法抄家,抢走大法经书、大法师父法像,目前已经知道拘留的有:李凤清、丁金芝、徐晓光、付金玲、刘淑玲、童国芹、郭立英、李明波,其中李凤清、丁金芝被绑架到绥化,徐晓光、付金玲、刘淑玲、童国芹、郭立英、李明波现已回家,另有老曲太太、刘亚芹、老闫、李树杰、王亚茹、小袁、老曹遭到不同程度的骚扰,被绑架到绥化的李凤清、丁金芝具体情况不详。请知情的人士给予上网补充。

### 黑龙江省哈尔滨市双城区万隆乡刘广娟被绑架

6 月 3 日早八点,法轮功学员刘广娟在万隆乡万隆村给路人讲真相时,被万隆乡派出所绑架,然后被非法抄家。警察抄走大法书等物品。万隆乡派出所电话: 0451-53212527

### 黑龙江齐齐哈尔富拉尔基区杨秀花被关押 孙海珠被释放回家

2024 年 4 月 26 日,在冯子民家被红岸派出所绑架的法轮功学员杨秀花,当时被关押了 7 天放回家。最近又被关入市看守所,邪恶扬言要给她判刑。

孙海珠被关押了 30 天,已经取保候审 1 年回家。

恶人抄家时在杨秀花家抢走了笔记本电脑、大法书和播放器等;在孙海珠家一无所获。

### 曝光黑龙江哈尔滨市和平路街道风华社区专职网格员滕玉娥

黑龙江哈尔滨市和平路街道风华社区专职网格员滕玉娥,三天两头在社群里转发污蔑法轮功内容,骚扰辖区内登记在册法轮功人员。



迫害法轮功 法网难逃

## 黑龙江省双鸭山市刘端慧被非法关押到黑龙江省女子监狱

【明慧网】黑龙江省双鸭山市的法轮功学员刘端慧被非法判刑一年，于二零二四年五月十四日从双鸭山市看守所被送到黑龙江省女子监狱，现被关押在八监区。

刘端慧现年 69 岁，家住黑龙江省宝清县八五三农垦社区。二零二零年中共病毒（武汉肺炎）肆虐期间，她为了让家乡的人们了解大法真相、躲过灾难，发放真相资料，遭黑龙江省垦区公安局红兴隆

分局清河派出所警察绑架、构陷。

在被迫流离失所两年半后，二零二三年八月十九日，刘端慧被大连市公安局港航分局刑侦大队警察在大连市甘井子区泡崖子一区绑架，之后她被双鸭山市建三江八五三农场清河派出所警察张峰（电话 19917686776）等人劫持回当地。

八月二十五日，刘端慧被建三江法院非法庭审，被非法判刑一年，勒索罚金 5000 元。审判长是

刑事庭庭长丁立昌，书记员是陈志鹏。刘端慧不服一审判决，上诉。

十一月二十九日下午，黑龙江省垦区公安局红兴隆法院对刘端慧的上诉开庭。二审法院判决结果是维持冤判。二审合议庭成员：审判长郭晋；审判员李单丹、梁海燕；书记员孙函。

刘端慧被迫害的更多详细信息，请见《黑龙江省 68 岁刘端慧遭冤判 二审被维持冤判》。◇

## 坚持信仰屡遭迫害 黑龙江郝玉红又被诬判四年半

【明慧网】黑龙江省大兴安岭法轮功学员郝玉红女士，因通过网络告诉民众大法真相，二零二三年九月十三日被加格达奇区公安局警察绑架，被非法关押在加格达奇看守所。后来她被加格达奇区公安局、检察院构陷，二零二四年一月中旬被加格达奇法院非法判刑四年半，二月二日她被劫持到黑龙江省女子监狱迫害。希望知情者曝光迫害郝玉红的责任机构及人员信息。

郝玉红今年 60 岁，家住大兴安岭地区松岭区古源镇，松岭林场职工，一九九六年五月开始修炼法轮大法。修炼后的郝玉红，身心健康，也改掉了以前的暴脾气。然而自一九九九年七月中共江泽民集体公开迫害法轮功后，郝玉红因坚持真善忍信仰，多次遭中共人员迫害，反复遭骚扰、抄家，她曾四次被绑架、关押，家人也受到极大伤害。

以下是郝玉红历年遭中共人员迫害事实简述：

### 进京上访遭绑架 恶徒挑起家暴

二零零零年，郝玉红去北京上访为法轮功鸣冤，在火车途经大杨树车站时，她被绑架被劫持到松岭看守所非法关押三十天。

二零零一年冬天，松岭林场的负责人员逼迫郝玉红的丈夫看



管郝玉红，逼她放弃修炼、写保证。郝玉红不写，郝玉红的丈夫就拿长线轴子砸她的头，她立时鲜血直流，被送到医院缝了好几针。又过了几天，松岭公安局警察闯入郝玉红家非法抄家，因抄出一本修炼的心得体会，就把郝玉红绑架到松岭公安局，把她非法关押了三天。

二零一七年十月三十一日下午，郝玉红与法轮功学员乔玉华、申秀荣在加格达奇西峰苑小区被加格达奇长虹派出所警察绑架，被非法关押在加格达奇看守所。警察当日闯到郝玉家非法抄家，抢走电脑，连她孩子用的电脑也抢走。

### 清零迫害中反复遭骚扰

二零二零年四月，古源镇社区书记李晓丽打电话问郝玉红家的地址。

五月，李晓丽又打电话逼郝玉红写放弃修炼的“三书”，并威胁说：“你如果不写，影响你女儿、女婿的工作，影响你外孙子考学。”

六月，古源派出所所长李金柱又问郝玉红家的住址。

七月，古源镇的孙红岩、社区书记李晓丽、古源镇政府四、五个人，闯到郝玉红家，没找到她。过几天，李晓丽、镇政府田姓男人、刘姓女人

又来找郝玉红，逼她写“三书”。姓田的还用手机给郝玉红录像，被郝玉红制止。郝玉红给他们讲法轮功真相以及自己修炼前后的身心变化，他们一听郝玉红这么说，就准备走。临走时，还威胁郝玉红的女儿说：“你妈这个态度，可能要离开你们一段时间。”把郝玉红的女儿吓哭了。从那之后，不断有人给郝玉红的女儿打电话，骚扰、恐吓。

十一月二十五日，松岭派出所所长管宇韬、政法委主任曾繁辉来找郝玉红的女儿和女婿，说：“这叫‘清零’行动。你要不签这‘三书’也行，我们可以给你送走判刑，这也叫‘清零’了。”

十二月一日，古源镇政府和松岭区人员，通过加格达奇长虹派出所找郝玉红，没找到郝玉红，就打电话给郝玉红的女儿，叫她去派出所，关于“让你妈写三书”的事。

这些年，中共的迫害给郝玉红和家人造成极大的伤害。中共不法人员对她的家人进行威胁、挑拨离间、制造矛盾。中共恶徒的反复的骚扰、恐吓，令郝玉红的女儿、女婿压力都非常大，因为这事弄得家庭不和。

郝玉红的女儿担惊受怕，经常痛哭，她的父亲刚刚离世不久，只剩下母亲郝玉红了，现被非法关押在监狱，她非常担心母亲。◇